

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

渣男! 竟诽谤前女友卖淫

乘坐动车到三亚时被铁警抓获,被处以行政拘留5日

□记者 沈丽焕 通讯员 杨健翔

本报讯 12月29日上午,昌江棋子湾动车站派出所值班室接到昌江黎族自治县公安局铁城路派出所协查通报称,在C7419次动车上有一名涉嫌诽谤他人卖淫的男子,请求

协助查控。

接通报后,棋子湾动车站派出所迅速出警,因C7419次动车在棋子湾站仅停靠两分钟,民警上车后并未发现嫌疑人。棋子湾动车站派出所便将警情通报至该动车前方途经车站派出所。最终,经过警方布控查缉,精诚合

作,在当天12时许,C7419次动车到达三亚凤凰机场站时,该嫌疑男子被凤凰机场动车站派出所民警抓获,随后被移交至昌江公安局。

经了解,该嫌疑男子名叫于某,东方市人。10月26日,于某将其前女友陈某的照片编辑并配上诽谤陈某卖淫的文字后,利用

手机发布到微信朋友圈、QQ空间和抖音上,于某散布的不实信息对陈某声誉造成非常大的影响。于某被抓后,对自己编辑陈某照片诽谤其卖淫的违法事实供认不讳。

目前,于某被昌江公安局依法处以行政拘留5日。

三亚凤凰国际机场 查获旅客携带的新型钻木取火套件

□记者 沈丽焕 通讯员 陈振煌 韩思绮 文/图

本报讯 12月27日,三亚凤凰国际机场安全检查站首次查获隐匿性较强的新型钻木取火套件。

12月27日上午,三亚机场安全检查站的一名安检人员在T2航站楼19号安检通道例行检查时,通过X光机图像发现一盒疑似火种的可疑物品,随即按规定对旅客的行李进行重点检查。

经检查发现,该旅客携带的是基于现代工艺制作的钻木取火套件,属于火种类违禁品,由于增加了轴承装置,生火速度比传统的钻木取火快,且在X光机图像上无明显的火种特征,隐匿性较强,容易被隐藏在手提行李中携带乘机,存在安全隐患。

在发现该违禁品后,安检主管耐心为旅客普及了民航局相关规定,旅客表示理解并对火种进行自弃处理。



查获的新型钻木取火套件

省农科院原党委书记杨文平 涉受贿和非法批准征收土地 被决定逮捕

□记者 畅凯

本报讯 海南省农业科学院原党委书记杨文平(正厅级)涉嫌受贿、非法批准征收土地一案,由海南省监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。

经海南省人民检察院交办,海南省人民检察院第二分院依法以涉嫌受贿罪、非法批准征收土地罪对杨文平作出逮捕决定。目前该案正在进一步办理中。

三亚海警局查处4艘 跨海区违规作业渔船

□记者 畅凯 通讯员 陈汝朝 沈自扬

本报讯 近段时间,三亚海警局加大重点海域巡查力度,成功查处首起渔业跨海区违规作业案件。

12月23日9时许,三亚海警局接群众报案称,在三亚湾以南20海里海域发生一起渔网纠纷,执法人员立即赶往现场处置。经查,4艘福建籍渔船在拖网作业时损坏了4艘海南籍渔船的船网。执法人员依法对纠纷进行调解,最终双方和解,避免了群体性突发事件和伤害类暴力案件的发生。

在调解过程中,执法人员发现,4艘福建籍渔船的实际作业场所及作业类型均与其《捕捞许可证》上规定的不符,涉嫌跨海区违规作业。经查,在11月至12月期间,该4艘福建籍渔船多次违反其《捕捞许可证》规定,两船一组在南海海域进行双船拖网捕捞作业。三亚海警局依法对4艘福建籍渔船分别处以罚款3万元。

“公交站为何未启用?”

海口交通部门:原计划是方便城乡班车使用,目前公交车已可停靠

□记者 苏钟

本报讯 “这个公交站为何建好后一直没有启用呢?”近日,家住海口海榆中线的一名居民致电本报反映,在海榆中线8公里处与狮子岭工业园之间有一个公交站,建好后一直没有启用。

针对市民反映的问题,记者昨日从海口市交通运输和港航管理局信息中心了解到,经工作人员现场核查,市民反映的公交站属于省交通运输厅和海汽集团建设,站台设置原计划是方便城乡班车使用,目前海口市交通运输和港航管理局正在进行沟通,海汽集团同意了海口市的公交车在该公交站停靠,海口市交通运输和港航管理局已要求公交集团尽快将线路信息补充好后,张贴在站牌上。

昨日,记者在现场看到,市民反映的公交站已经投入使用,公交车的线路信息已补充好,并且张贴在站牌上。目前有24路和64路公交车在该公交站停靠上下客。

海口⇌金边航线正式开通 进一步拓展海南国际航线网络布局

2019年12月30日17时许,随着HU449航班飞离海口美兰机场,标志着海南联合航空旅游集团携手海南航空执飞的海口至柬埔寨金边定期直飞航线正式开通。该航线每周一、三、五执飞,共三班往返,去程海口-金边航班号为HU449,航班时刻17:40-18:50;回程金边-海口航班号为HU450,航班时刻19:50-23:00。以上航班起降时间均为当地时间。

据介绍,2019年是“中柬文化旅游

年”,海南与柬埔寨交流合作日渐密切。随着柬埔寨旅游市场热度持续攀升,7月海南联合航空旅游集团开通了海口-西哈努克的直飞航线,进一步拓宽了柬埔寨游客可进入海南的空中渠道。10月柬埔寨王国驻海口总领事馆于正式开馆,这是外国首家在海南设立的领事机构,为两地民众友好往来和发展双边友好合作关系提供方便和保障。在两地友好的合作关系下,此次海口-金边航线开通旨在进一步加密海

南至柬埔寨的航线布局,覆盖柬埔寨主要旅游客源城市,同时为游客提供更多可选择的航班。

据了解,此前25日海南联合航空旅游集团还开通了海口-曼谷航线,该集团负责人表示将继续坚持“航线开到哪儿,促销做到哪儿”的原则,在海南省旅文厅、市旅文局的主导下,2020年积极前往新开国际航线所在城市开展航线宣传促销工作,并计划投放大量旅游广告。(魏建新)

长影环球100跨年狂欢节盛大开启

12月29日,为期四天的“悦奇幻·夜狂欢”长影环球100跨年狂欢节正式开启,活动当天,绚丽多彩的花车巡游、流光溢彩的奇幻美灯、震撼华丽的DJ秀、炫酷惊险的摩托飞车、古灵精怪的小丑表演以明星演唱会等精彩节目轮番上演,为游客呈现了一场美妙非凡的视听盛宴。

此次跨年狂欢节是长影环球100是“长影环球100周年狂欢季”系列活动之一,将持续举办至1月1日。除了29日亮相舞台的徐真真、张思源等歌手外,金志文、逃跑计划、花儿乐队、闪星乐队等近20组歌手及乐队也将在未来三天逐一登台,奏响最强音乐狂欢。

除了明星演艺外,活动现场还融入了VR设备、时尚美食、巨兽巡游等互动体验式尖端设备,为现场游客带来了难忘的跨年狂欢体验。

2018年12月31日开园当天,长影环球100奇幻乐园以精彩绝伦的烟花秀和史诗级演奏,成功入选中国十大跨年新地标。今年跨年狂欢节进行了全面升级,除了为市民游客带来了时尚音乐、激情DJ、极光水母、野奢露营、多国演绎、创意美食以及自湖南卫视跨年演唱会的神秘巨兽外,为了观众增强体验感,跨年当天现场将在高达156米的双塔上实施新年倒计时礼花燃放,加上楼兰古塔与郑和宝船的景观融合,让市民

游客在奇幻欢乐的氛围中度过一个与众不同的跨年夜。

据介绍,本次活动是落实省委、省政府“两个确保”百日大行动,积极响应“海南国际旅游消费年”号召的重要体现。作为海口市政府推出的“2019-2020跨海·跨年久久不见海口见——海口跨年狂欢季”百场狂欢活动之一,长影环球100奇幻乐园“周年狂欢季”在体现海口城市文化的同时,刺激了吃、购、娱等综合消费,给市民、游客打造多维度的场景体验。

本次活动由长影(海南)文化旅游有限公司主办。

(魏建新)